

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992699256001 ENVIROCORP S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

BASTIDAS CHASING LUIS EDUARDO

CONTADOR:

TUMBACO GABINO JOSE ENRIQUE

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

SI

CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL:

NÚMERO:

S/N

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INSCRIPCIÓN: 21/02/2011 FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEG. ACTUALIZACIÓN:

12/01/2011 24/07/2015

FEC. BUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REMICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE LUBRICANTES

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: DURAN Parroquia: ELOY ALFARO (DURAN) Ciudadela: 12 DE NOVIEMBRE Numero: SOLAR 11 Manzana: G Referencia ubicacion: JUNTO A DISPENSARIO CONSULAR DE DAMAS Emait: envirocorpa@gmeil.com Telefono Trabajo: 042861540 Celular: 0967897416 Telefono Trabajo: 042861541

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACION DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACION DE RETENCONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACION MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS

CERRADOS

JURISDICCIÓN

1 ZONA 8\ GUAYAS



Código: RIMRUC2016000710037



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992699256001 ENVIROCORP S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 003

Estado PEC CIERRE ARIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 23/07/2015

FIRE, RESINICIO:

NOMBRE COMERCIAL: ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES ACTIVIDADES DE INSTALACION DE AISLAMIENTO TERMICO VENTA AL POR MAYOR Y DE PARTIES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE AERONAVES VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE LUBRICANTES VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS QUIMICOS VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS QUIMICOS VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE REPUESTOS DE MOTORES PARA BARCOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: DURAN Parroquia: ELOY ALFARO (DURAN) Giudadela: 12 DE NOVIEMBRE Numero: SOLAR 11 Referencia: JUNTO A DISPENSARIO CONSULAR DE DAMAS Manzana: G Ernat: envirocorpa@gmail.com Telefono Trabajo: 042861540 Celular: 0967897416 Telefono Trabajo: 042861541

No. ESTABLECIMIENTO: 004

Estado:

ABIERTO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.: 24/07/2015

FEC. CHERRE

FEC. REINICIO:

HOMBRE COMERCIAL ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE CAPACITACION EN SEGURIDAD ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EN SEGURIDAD ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO ADMINISTRATIVO Y CONTABLE ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO JURIDIOCO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: DURAN Parroquia: ELOY ALFARO (DURAN) Ciudadela: 12 DE NOVIEMBRE Numero: SOLAR 11 Referencia: JUNTO A DISPENSARIO CONSULAR DE DAMAS Manzana: G Telefono Trabajo: 042861541 Celular: 0967897416 Email: envirocorpa@gmail.com Talefono Trabajo: 042861540

No. ESTABLECIMIENTO: 001

Estado:

FEC. CIERRE: 24/07/2015

CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.:

FEC. REINICIO:

12/01/2011

NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE LUBRICANTES VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS QUIMICOS VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE REPUESTOS DE MOTORES PARA BARCOS ACTIVIDADES DE INSTALACION DE AISLAMIENTO TERMICO VENTA AL POR MAYOR Y DE PARTES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE AERONAVES ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUII, Parroquia: TARQUI Ciudadeia: KENNEDY NORTE Numero: SOLAR 13 Referencia: JUNTO A FARMACIA FYBECA Martzana: 103 Edificio: SAN ANDRES Plao: 2 Oficina: 2 Telafono Trabajo: 042295226 Email: envirocorpsa@gmail.com Telafono Trabajo: 042295171

No. ESTABLECIMIENTO: 002

Futurio:

CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEG. INICIO ACT.: 07/08/2013

NOMBRE COMERCIAL:

FEG. CIERRE: 24/07/2015

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÔMICA:

ACTIVIDADES DE CAPACITACION EN SEGURIDAD
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EN SEGURIDAD
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO ADMINISTRATIVO Y CONTABLE
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO JURIDIOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cardon: GUAYAQUIII, Parroquia: TARQUI Cludadela: KENNEDY NORTE Numero: SOLAR 13 Referencia: JUNTO A FARMACIA FYBECA Marrzena: 103 Edificio: SAN ANDRES Plao: 2 Oficina: 2 Telefono Trabajo: 042295226



Código: RIMRUC2016000710037